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L’effet de serre et ses conséquences
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Soleil LE RAYONNEMENT SOLAIRE ET L’EFFET DE SERRE . 1.Les rayons du soleil traversent
(IR : infrarouges)  I'atmosphére et sont absorbés
Rayonnements | par la planéte.

solaires incidents
(UV, lumidre blanche, IR} Emission d'R dans Tespace - 2.Ce rayonnement est réémis vers

I'espace sous forme d’'IR
Rayonnement solaire

réfiéchi par les nuages,
I'atmosphére et le sol

3.L’effet de serre: une partie de
ces IR est alors piégée dans
I’atmospheére par certains gaz qui
les renvoient ensuite vers le sol.

IR absorbés par les gaz
e 3 effet de serre I . o N .
ey ~_ 4.Aujourd’hui, le probléme vient

d’'une augmentation de la
concentration de certains gaz a
effet de serre dans I'atmosphére.
Une situation due principalement
aux activités humaines
produisant du CO, .
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Rayonnament -'(1"1] Rayopne Ment
absorbé par le sol 9 absorbé parile sol
= échauffement (- 17 °C) = échauffement {3 15 °0F

5.La température d’équilibre
augmente... quelles en seront
les conséquences ?

http://www.abris-metal.com/serres_de_jardin/serre+jardin+soleil.ntm
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